

1973. november 1.-én az Ipari Szövetkezetek és a szövetkezeti sportmozgalom 25. évfordulóján adta át Dr. Csanádi Árpád az Országos Testnevelési és Sport hivatal elnökhelyettese és a NOB tagja az ipari szövetkezeti sportaktívák kitüntetésait az OKISZ Sportcsarnokban.

1. A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁGI SPORTÉRDEMÉREM arany fokozata kitüntetést adományozta:

Ráti Sándornak, az Országos Szövetkezeti Tömegsport Bizottság tagjának.

2. A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁGI SPORTÉRDEMÉREM ezüst fokozata kitüntetést adományozta:

Bradics Bélának, az OKISZ-KIOSZ Testnevelési és Sportosztály nemzetközi előadó-jának;

Dr. Károlyi Józsefnek az OKISZ-KIOSZ Testnevelési és Sportosztály sportlétesítmények vezetőjének.

3. A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁGI SPORTÉRDEMÉREM bronz fokozata kitüntetést adományozta

Berencsi Jánosnak, a Pest megyei KISZÖV Sportbizottsága elnökének;

Demeter Imrének, a kisujszállási Szövetkezeti Bizottság sportfelelősének;

Dévényi Jánosnak, a Bp. Vasipari KISZÖV Sportbizottsága tagjának,
Erdősi Józsefnek, a Műszer és Gépipari KISZÖV Sportbizottsága elnökének;
Szalai Ignácnak, a RUSZÖV Sportbizottsága tagjának;
Dr. Tomori Jenőnek, a Szolgáltató KISZÖV Iparági Sportbizottsága elnökének;
Dr. Tomori Zoltánnak a Bp. Szolgáltató KISZÖV Iparági Sportbizottsága tagjának.

Tizenkét társadalmi aktiva az OTSH elnöke által adományozott Magyar Testnevelés és Sport Kiváló Dolgozója kitüntető jelvényt kapta meg.

Heves megyéből: Bodnár István, - a megyei Szöv. Sportbiz. tagja,
Csintalan András a Tarnamérai Építő és Szakipari Szöv. sportfelelőse, és
Kiss Ernő, a Mátravidéki Ép. és Szakip. Szöv. társadalmi aktivája, a
Magyar Testnevelés és Sport Érdemes Dolgozója kitüntető jelvényt kapták további 25 társukkal együtt.

November 5.-én d.e. 10 órakor a KISZÖV III. emeleti tanácstermében ugyancsak a társadalmi aktivák kitüntetése zajlott le. Az OKISZ-KIOSZ Sportosztálya a "KIVÁLÓ MUNKÁÉRT" sportjelvényt arany fokozatát adományozta Tósi Pálnak, az egri Spartacus társadalmi aktivájának és a teke szakosztály

